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Ams: CemeH
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2019 23:44:37

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2019 21:39:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300428/answer/300438




3opaBcTByUTe! [1eVCTBUTENBHO, ECIIX €CTh OCHOBAHUS CUUTATDH, YTO UMEET MECTO KOJUIMKYJIUT, TO 3TO
SIBJISIETCS ITOKa3aHUEM MJIs HHBa3MBHAIX Ipolenyp. OmHaKo, A1 Hayasia caaliTe Ha 6akmoceB
34KYJIAT, coenanTe Y3U npocTaTel, MOYEBOTO My3bIpsi, CEMEHHBIX IIY3EIPEKOB C ONpenelieHreM
00BbEMa IPOCTATHl U OCTATOUHOM MouHu. Kak mepBEId 3Tall TIeYeHus, BIIOJIHEe 000CHOBaHa Tepanus 6e3
MHBA3WBHHIX NTPOLIElyP, HO C 0023aTeIbHEIM (M3N0TEepaneBTHYeCKUM KOMIIOHEHTOM( B TOM YHCIIe
MaccCaxXy MPOCTaThl, peKTalnbHas ¢hu3noTepanus). Yuoauu!



